
富岡

一小

学区, 

51 

42.1％ 

富岡

二小

学区, 

70 

57.9％ 

問３ 富岡での学区 

富岡町子どもアンケート（１０～１２歳） 集計結果 
                    回収率 124件/335件 37.0％ 
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51 

13 

34 

14 

29 

18 

12 

0 50 100 

海や川、緑などの自然が多いところ 

すごしやすい気候 

店がたくさんあったところ 

遊び場があるところ 

スポーツや、勉強のできる施設があったところ 

街がきれいだったところ 

わからない 

その他 

問５ 好きな所をおしえてください（複数回答） 

23 

61 

18 

79 

30 

11 

17 

58 

10 

3 

1 

9 

0 50 100 

学校や塾の勉強 

学校のクラブ活動・部活動 

読書 

友だちと遊ぶこと 

おけいこ・習いごと 

住んでいる地域のスポーツ活動 

パソコンやインターネット 

ゲーム 

ペットと遊ぶこと 

家の手伝い 

興味のあること、楽しいことはない 

その他 

問７ 「興味のあること」や「楽しいこと」 

は何ですか（複数回答） 

43 

37 

11 

13 

9 

66 

13 

3 

2 

15 

0 20 40 60 80 

家がせまい   

自分の部屋がない 

外で遊べなくなった 

家族とはなれてしまった  

ペットとはなれてしまった 

富岡町の友達とはなれ

てしまった 

学校が遠い  

学校になじめない 

スポ少やクラブ活動がで

きなくなった 

その他 

問８ 今の生活で不便だと思う

こと（複数回答） 

.男, 59 

47.6％ 

  

女, 65 

52.4％ 

問１ 性別 

小学4

年, 46 

37.1％ 

小学5

年, 40 

32.3％ 

小学6

年, 38 

30.6％ 

問２ 学年 

浜通り, 

59 

47.6％ 

中通り, 

34 

27.4％ 
会津地

方, 4 

3.2％ 

県外, 

27 

21.8％ 

問４ 住んでいる場所 

今通ってい

る学校, 105, 

89.7% 

富岡町が開

校している

学校（三春

校), 3, 2.6% 

県立中高一

貫校（広野

町） , 5, 

4.3% 

その他, 4, 

3.4% 
問６ どこの 

学校に 

通いたいか 
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兄弟姉妹 

おじいさんやおばあさん 
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担任の先生 

保健室の先生 

インターネットでの相談相手  

話を聞いてくれる相談窓口 

何でも話せる人はいない 

その他 

問１０ 自分が話したいこと（楽しかったこと・ 

なやみなど）を話せる人はだれですか 

41 

9 

72 

31 

12 

30 

26 

0 
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これから住む場所が変わらないか 

家族と一緒に住めるようになるのか 

また地震や津波がこないか 

放射能で体が悪くならないか 

食べ物は安全なのか 

 受験・進路について 

不安に思っていることはない 

その他 

問９ 今の生活で不安なこと（複数回答） 

16 

8 

2 

10 

12 

35 

4 

0 10 20 30 40 

放射能がこわいから  

家がこわれているから 

町内の学校の再開時期

がわからないから 

富岡にいたころの友達が

いないから 

店や病院がないから 

今の生活が良いから 

その他 

問１１-２ 帰りたくない理由は 

（問１１―１で「いいえ」と答えた

方、複数回答） 

62 

53 

23 

27 

24 

62 

35 

16 

13 

10 

0 50 100 

放射能がなくなる 

住む家がある 

学校がある 

店や病院がある 

遊び場がある 

友達がいる 

原子力発電所が安全になる 

原子力発電所がなくなる 

家族・親戚が住んでいるから 

その他 

問１２  どんな町になれば帰りたい

か（複数回答） 

はい, 

29, 
24.2% 

いい

え , 40, 
33.3% 

わから

ない, 

51, 
42.5% 

問１１―１ 将来、富岡町

に帰りたいと思いますか 



89 

17 

42 

32 

124 

11 

0 50 100 150 

海や川、緑などの自然が多いところ  

店がたくさんあったところ 

街がきれいだったところ 

スポーツや、勉強のできる施設が… 

桜並木がきれい 

その他 

問５ 富岡町の好きなところ 

富岡町子どもアンケート（１３～１５歳） 集計結果 
                                                                                         回収率 151件/415件 36.4％  

17 
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24 
90 
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37 
59 

20 
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学校や塾の勉強 
学校のクラブ活動・部活動 

読書  
友だちと遊ぶこと 
おけいこ・習いごと 

住んでいる地域のスポーツ活動 
パソコンやインターネット 

ゲーム 
ペットと遊ぶこと 

家の手伝い 
興味のあること、楽しいことはない 

その他 

問６ 「興味のあること」や「楽しいこと」は何 

ですか（複数回答） 

30 

2 

56 

41 

8 

74 

35 

1 

0 20 40 60 80 

これから住む場所が変わらないか 

家族と一緒に住めるようになるのか 

また地震や津波がこないか 

放射能への健康不安 

食べ物は安全なのか 

受験・進路について 

不安なことはない 

その他 

問９ 今不安に思うこと（複数回答） 

51 

28 

10 

6 

65 

24 

11 

1 

24 

0 20 40 60 80 

家がせまい 

自分の部屋がなく

なった 

家族と離れてし

まった 

ペットと離れてし

まった 

富岡町の友達と離

れてしまった 

学校が遠い 

学校になじめない 

部活やクラブ活動

ができなくなった 

その他 

問８ 不便だと思うこと

（複数回答） 

男, 72 

47.7％ 

女, 79 

52.3％ 

問1 性別 

中学一年, 

52 34.4％ 

中学二年, 

50 33.1％ 
中学三年, 

49 32.5％ 

問２ 学年 

富岡一小、

一中学区, 

72 48.0％ 

富岡二小、

二中学区, 

78 52.0％ 

問３ 富岡での学区 

福島県の

浜通り, 52 

34.4％ 

福島県の

中通り, 51 

33.8％ 
福島県の

会津地方, 

3 2.0％ 

福島県外, 

45 

29.8％ 

問４ 住んでいる場所 

いわき, 

48, 32.9% 

郡山, 40, 
27.4% 

県立中高

一貫校 

（広野

町）, 3, 

2.1% 

その他の

県内, 9, 

6.2% 

県外, 46, 

31.5% 

問７ 希望する 

進学先 
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保健室の先生 

インターネットでの相談相手 

話を聞いてくれる相談窓口 

何でも話せる人はいない 

その他 

問１０ 自分が話したいこと（楽しかったこ

と・悩みなど）を話せる人はだれですか 
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自分の家があるから 

住み慣れているから 

自然が多いから 

好きな場所があるから 

友達が帰るから 

その他 

問１１―２ 帰りたい理由は（問１１―１で「はい」

と答えた方、複数回答） 

26 

14 

6 

13 

14 

46 

15 

7 
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放射能への不安があるから 

家が壊れているから 

町内の学校の再開時期がわから… 

友達がいないから 

店や病院がないから 

今の生活が良いから 

進学したい学校がないから 

その他 

問１１―３  帰りたくない理由は（問１１―１で 

「いいえ」と答えた方、複数回答） 

69 

48 

26 

34 

62 

26 

16 

16 

6 

31 

9 

0 20 40 60 80 

放射能への不安がなくなる 

住める家がある 

学校がある 

店や病院がある 

友達がいる 

原子力発電所が安全になる 

原子力発電所がなくなる 

仕事ができる場所がある 

家族・親戚が住んでいる… 

どんな町でも帰らない 

その他 

問１２ どんな町であれば帰りたいですか 

（複数回答） 

92 

25 

42 

9 

19 

23 

3 

6 

0 50 100 

テレビ 

新聞 

広報とみおか 

町のホームページ 

タブレット 

SNS・インターネット 

知る方法がない  

その他 

問１３―１ 町に関する情

報を何で知りますか 

72 

21 

36 

64 

22 

29 

4 

0 50 100 

町内の様子 

町のイベントについ

て 

町内の除染・線量に

ついて 

自分の家の様子 

原子力発電所につ

いて 

知りたいものはない 

その他 

問１３―２ 町に関する情

報のどのようなものが知

りたいですか（複数回答） 

はい, 

16, 
10.7% 

いいえ, 

61, 
40.7% 

わから

ない, 

73, 
48.7% 

問11-1 将来、富岡町に

帰りたいと思いますか 



富岡町子どもアンケート（１６～１８歳） 集計結果 
                                                                      回収率  160件/457件  35.0％  
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その他 

問３ 職業 
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商業施設が多い 

海や河川、緑などの自然が豊か 

歴史がある 

交通の便が良い 

行政機関が多い 

経済面で双葉郡の中心 

スポーツ施設、教育文化施設が充実 

農業など第一次産業が強い 

その他 

問６ 富岡町の誇れること（複数回答） 
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習い事 

住んでいる地域のスポーツ活動 

パソコンやインターネット（ＳＮＳ） 

ゲーム 

ペットと遊ぶこと 

家の手伝い 

興味のあること、楽しいことはない 

アルバイト 

その他 

問７ 「興味のあること」や「楽しいこと」は何 

ですか（複数回答） 

25 

22 

5 

35 

34 

11 

82 

32 

7 

0 50 

今後の居住地が変わらないか 

自分・家族の仕事が見つか… 

家族と一緒に住めるように… 

地震や津波などの自然災害 

放射能による健康不安 

食べ物は安全なのか 

受験・進路について 

不安に思っていることはない 

その他 

問９ 不安に思うこと 

（複数回答） 

 

男, 84 

52.5％ 

女, 76 

47.5％ 

問１ 性別 
 １６歳, 87 

54.7％ 

１７歳, 48 

30.2％ 

１８歳, 24 

15.1％ 

問２ 年齢 

 富岡一中

学区, 75 

47.2％ 

富岡二中

学区, 84 

52.8％ 

問４ 富岡での学区 

福島県の浜通

り, 77 48.1％ 福島県の中通

り, 53 33.1％ 

福島県の会津

地方, 1 0.6％ 

福島県外, 29 

18.1％ 

問５ 住んでいる場所 
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家が狭い 

家族と離れている 
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富岡町の友達と離れ

てしまった 

学校・職場が遠い 

学校・職場になじめ

ない 

クラブ活動や習い事

ができなくなった 

地域になじめない 

その他 

問８ 不便だと思う 

こと（複数回答） 
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問１１―３ 帰りたくない理由は（問１１

―１で「いいえ」と答えた方、複数選択） 

11 

14 

6 

0 

0 

6 

2 

0 

0 5 10 15 

自分の家があるから 
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いから 

まちづくりに興味があ

るから 

その他 

問１１―２ 帰りたい理由は

（問１１―１で「はい」と答え

た方、複数選択） 
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50 
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町のイベントについて 

町内の除染・線量について 
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原子力発電所について 

知りたいものはない 

その他 

問１３―２ 町に関する情報はどんなもの

が知りたいですか（複数回答） 

76 
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放射能への不安がなくなる  

住める家がある 

学校がある 

店や病院がある 

友達がいる 

原子力発電所が安全になる 
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教育・文化施設が充実 
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仕事ができる場所がある 

家族・親戚が住んでいるから 

どんな町でも帰らない  

その他 

問１２ どんな町であれば帰りたい

と思いますか（複数回答） 
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その他 

問１０ 自分が話したいこと（楽しかった

こと・悩みなど）を話せる人はだれですか 
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 タブレット  

ＳＮＳ・インターネット 

知る方法がない 

その他 

問１３―１ 町に関する情報を 

何で知りますか  

はい, 

14, 9.1% 

いいえ, 
73, 

47.4% 

わから

ない, 

67, 
43.5% 

問１１―１ 将来富岡町に

帰りたいと思いますか 


